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металоємність на 28%. Проте його установка є складнішою через необхідність 
забезпечити паралельне з’єднання всіх проводів. 
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Ресторанний бізнес являє собою дуже цікавий механізм і має свою 
відмінність. Таке підприємство об’єднує в собі мистецтво, смачну їжу, гарне 
обслуговування, чудову та якісну концепцію. У докарантинний період кожного 
року ресторанний бізнес стрімко розвивався, збільшувалася 
конкурентоспроможність на цьому ринку. В таких умовах бізнесмени прагнули 
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розвивати бренд та стратегію підприємства, аби удосконалювати неповторність 
та виділятися серед конкурентів. 

За задумом ресторанний бізнес був і буде залишатися популярним серед 
споживачів, адже окрім того, що ресторан задовольняє фізіологічні потреби 
людей, тут також можна отримати і соціальне задоволення - спілкування з 
однодумцями, задоволення від відпочинку та інше.  

Останнім часом ресторани розвивалися досить динамічно, з’являлися 
нові цікаві місця та формати ресторанного бізнесу. Але сучасні реалії 
змушують підприємства різних галузей підлаштовуватися під ситуацію – 
пандемія коронавірусу вносить свої корективи в розвиток економіки. Сьогодні 
ресторани ведуть активну боротьбу за своє «місце під сонцем». У зв’язку з 
пандемією коронавірусу більшість підприємств ресторанного бізнесу змушені 
закриватися, а інші – придумувати нові способи існування. Згідно останніх 
новин, для візиту до ресторану варто мати при собі сертифікат про вакцинацію 
або негативний тест на коронавірус. Більшість людей не збираються робити 
вакцину, а витрачати додаткові гроші на тест і зовсім не хочуть. В такій 
ситуації для ресторанів найголовніше – гнучкість і швидкість у вирішенні 
питань щодо трансформації бізнесу. 

Власники ресторанів у наш час мають звернути свою увагу на Інтернет 
маркетинг, тобто просування свого закладу через соціальні мережі. Варто 
робити цікавий контент для споживача – фото і відео з закладу, опис меню, 
запуск розіграшів та інше. Більшість споживачів приходять до ресторану саме з 
соціальних мереж. Але варто відчути точки контакту з клієнтом – варто 
зрозуміти чим саме треба зацікавити споживача, аби він завітав саме до вашого 
ресторану. 

 В наш час деякі київські ресторани почали пристосовуватися до 
сучасних реалій. Вони впроваджують зміни, за допомогою яких, на їхню думку, 
збільшиться кількість споживачів. Головними змінами є: впровадження ПЦР – 
тесту прямо в ресторані безкоштовно (результат через 10 хвилин), зменшення 
кількості столиків (дозволяє зменшити можливість передання вірусу). Було б 
добре, якщо б всі ресторанні підприємства ввели ці зміни.  

Отже, ресторанна індустрія зараз переживає можливо найгіршу кризу. 
Щоб пережити такі скрутні умови, з огляду на те, що зараз активно 
розвиваються соціальні мережі, ресторани активно почали розвиватися саме в 
інтернеті. Соціальні мережі не лише збережуть життєдіяльність рестораном, а й 
допоможуть їм розвиватися у майбутньому.  
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